

### Інформація

про хід виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2018 рік у Головному управлінні Держгеокадастру у Тернопільській області

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1	2	3	4	5
<b>I. Засади відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, заходи з її реалізації та заходи з виконання антикорупційної стратегії і державної антикорупційної програми.</b>				
1.	Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, керівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України «Про очищення влади».	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Спеціальні перевірки відомості щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування у поточному році не проводились.
2.	Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. 16 осіб, які претендували на зайняття посад в Головному управлінні Держгеокадастру у Тернопільській області були попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».
3.	Організація на постійній основі заходів з підвищення кваліфікації працівників апарату Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань	Постійно.	Керівник Головного управління	Виконано. 57 осіб підвищили свою кваліфікацію з питань запобігання і виявлення корупції.

	запобігання і виявлення корупції.			
4.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Виявлено 12 випадків конфлікту інтересів. 12 випадків конфлікту інтересів врегульовано.
5.	Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу декларування.	Жовтень – грудень 2018 року.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Проведено 4 заходи по підготовці до чергового етапу декларування: лист Головного управління від 17.10.2018 №0-19-0.15-5968/2-18 «Про підготовку до чергового етапу декларування»; нагадування е-поштою <a href="mailto:korupc.ternopil@land.gov.ua">korupc.ternopil@land.gov.ua</a> від 26.10.2018; лист ГУ від 03.12.2018 №0-19-0.15-6807/2-18 «Про навчання з антикорупційного законодавства («Декларуй доброчесно!»); нагадування е-поштою від 19.12.2018; 29.10.2018 нарада з нарада із фахівцям Управління з контролю за використанням та охороною земель щодо завчасної підготовки до чергового етапу декларування; 22.12.2018 нарада із керівниками відділів у районах, на якій обговорювалось питання про організацію навчань на онлайн курсах з антикорупційного законодавства, зокрема по курсу «Декларуй доброчесно!». Дані інформаційні матеріали розміщені на дошках оголошень.
6.	Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. На виконання вимог рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 №19 «Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" здійснюється постійний моніторинг подання декларацій державними службовцями Головного управління, у відповідності до вимог чинного законодавства. Так, в результаті

				проведеної перевірки у квітні місяці 2018 року, серед 290 декларантів, виявлено 3 випадки несвочасного подання декларацій працівниками Головного управління, які знаходяться у відпустках по догляду за дітьми та один випадок неподання декларації після звільнення.
7.	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	Невідкладно після виявлення.	Керівник Головного управління	Виконано. Направлено 4 повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції, у зв'язку з виявленням правопорушень, пов'язаних з корупцією.
8.	Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Щодо обмежень та вимог, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», розроблені та затверджені наказом Головного управління від 1.05.2018р. №196 «Додаткові заходи щодо попередження недопущення корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень у діяльності посадових осіб Головного управління Держгеокадастру у Тернопільській області на 2018 рік.» та графік їх проведення. Проведено 2 наради. За результатами електорної наради 05.06.2018, у 18 районних відділах та відділах Головного управління, керівниками проведено наради за даною тематикою. 18.04.2018 за даною тематикою проведена нарада із фахівцями Управління з контролю за використанням та охороною земель. Також дані інформаційні матеріали розміщені на дошках оголошень.

			<p>Інформація про зміни в антикорупційному законодавстві, роз'яснення і методичні рекомендації Національного агентства доводяться до відома працівників шляхом розміщення на офіційному веб-сайті, електронною поштою, а також проводяться наради, семінари. Так, на офіційному веб-сайті Головного управління розміщено 5 інформаційних матеріалів у рубриці «Запобігання та протидія корупції» та 2 інформаційних матеріали – на сайті, е-поштою відправлено 7 інформаційних повідомлень.</p> <p>Зокрема, доведені до відома працівників ГУ Рекомендації НАЗК суб'єктам декларування до чергового етапу електронного декларування в Україні та відповіді на поширені запитання при роботі ЄДРД. Також проводиться інформаційно-організаційна робота щодо поширення інформації серед працівників ГУ про проведення НАЗК навчальних, онлайн курсів «Конфлікт інтересів: треба знати!», «Конфлікт інтересів: треба знати! Від теорії до практики», «Декларуй добросовісно!», «Антикорупційні програми органів влади».</p> <p>У Тернопільському регіональному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади 20.11.2018 та 29.11.2018 року проведені два короткотермінових тематичних семінари «Антикорупційне законодавство України. Проблемні аспекти застосування антикорупційного законодавства при виконанні службових обов'язків», у яких взяли участь 40 посадових осіб Головного управління. 29.10.2018 нарада з нарада із фахівцям Управління з контролю за використанням та охороною земель щодо завчасної підготовки до чергового етапу декларування; 22.12.2018 нарада із керівниками відділів у районах, на якій обговорювалось питання</p>
--	--	--	--

				про організацію навчань на онлайн курсах з антикорупційного законодавства. За звітний період, проведено 13 нарад, семінарів, у яких залучено 280 осіб.
9.	Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень в територіальних органах Держгеокадастру відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень».	Не пізніше ніж протягом трьох годин робочого часу з моменту отримання повідомлення (інформації), затримання особи, тощо.	Керівник Головного управління	Виконано. На виконання вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень» до Держгеокадастру надіслано 26 повідомлень.
10.	Ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. У Головному управлінні відсутні особи, притягнуті до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.
11.	Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Проведено одне службове розслідування щодо особи, якій інкримінується вчинення корупційного правопорушення за ч.3 ст.368 КК України. Особу до дисциплінарної відповідальності не притягнуто, у зв'язку із тим, що досудове розслідування триває та немає обвинувального вироку суду, тому підстав для притягнення його до відповідальності не вбачається можливим.

12.	<p>України від 13.06.2000 № 950.</p> <p>Забезпечення умов для повідомлень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду.</p>	Постійно.	Керівник Головного управління, сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>На виконання вимог частини четвертої статті 53 Закону України «Про запобігання корупції», в частині забезпечення умов для повідомлень їх працівниками про порушення вимог Закону іншою особою, на інформаційних стендах та офіційному веб-сайті Головного управління в рубриці «Запобігання проявам корупції» та у всіх відділах районів і м.Тернополя розміщено інформацію про засоби зв'язку, на які можна повідомити про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення. Також розроблений Порядок організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами у Головному управлінні Держгеокадастру у Тернопільській області, з яким ознайомлені всі працівники Головного управління та відділів у районах і м. Тернополя.</p> <p>Повідомлення про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення від працівників Головного управління не надходило.</p> <p>Разом з тим, у звітному році надійшло 4 повідомлення про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення. 2 повідомлення поштою – це постанови судів щодо несвоєчасно, без поважних причин, після встановленого Законом строку подання щорічної декларації за 2016 рік. Проведення у справах про притягнення до адміністративної відповідальності закриті, відповідно до ч.3 ст.38 КУпАП адміністративне стягнення за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією, може бути накладено протягом трьох місяців з дня його виявлення, але не пізніше двох</p>
-----	---	-----------	---	---

				<p>років з дня його вчинення. У даному випадку з дня виявлення даних правопорушень минуло більше як три місяці. Третє повідомлення надійшло поштою з органів прокуратури - інформація щодо повідомлення особі підозри у вчиненні кримінального правопорушення в злочині, передбаченому ч.3 ст.368 КК України. На даний час досудове розслідування триває та немає обвинувального вироку суду. Четверте звернення від громадянина поступило поштою і разом з тим електронною поштою. За результатами розгляду якого, ознак корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення не виявлено.</p> <p>До Головного управління на протязі звітного періоду викривачі не звертались.</p>
13.	<p>Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на сайті Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	Постійно.	Керівник Головного управління	<p>Виконується.</p> <p>На офіційному веб-сайті Головного управління розміщено 5 інформаційних матеріалів у рубриці «Запобігання та протидія корупції» та 2 інформаційних матеріали – на сайті, щодо прийнятих організаційно-розпорядчих документів та суспільно-важливої інформації з діяльності Держгеокадастру.</p>
<b>II. Усунення виявлених корупційних ризиків.</b>				
1.	Ризик б. Ймовірність порушень працівниками	Протягом 2018 року.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконується.</p> <p>Проводиться роз'яснювальна робота з працівниками</p>

<p>Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, вимог фінансового контролю.</p> <p>Найменування заходу. Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками щодо дотримання вимог фінансового контролю, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» та види відповідальності за вчинення порушень цих вимог, шляхом проведення навчань, бесід, індивідуальних консультацій, надання допомоги в заповненні декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави.</p>			<p>щодо вимог фінансового контролю, подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, шляхом проведення навчань, бесід, індивідуальних консультацій, надання допомоги в заповненні декларацій особи.</p> <p>Проведено 10 бесід та надано понад 30 консультацій, проведено три короткотермінових навчальних семінари в Регіональному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади стосовно заходів фінансового контролю навчання з приводу заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>Надано 6 консультацій з приводу повідомлень про суттєві зміни в майновому стані.</p>
<p>2. Ризик 7. Ймовірність встановлення особами, відповідальними за підготовку тендерної документації, дискримінаційних вимог для потенційних учасників торгів.</p> <p>Найменування заходу. Моніторинг дотримання вимог чинного законодавства під час здійснення публічних закупівель; забезпечення застосування чітких, однотипних кваліфікаційних критеріїв до учасників процедури закупівлі.</p>	<p>Протягом 2018 року.</p>	<p>Керівники структурних підрозділів Головного управління</p>	<p>Виконується.</p> <p>За підготовку тендерної документації у Головному управлінні відповідає тендерний комітет, який приймає колективні рішення для запобігання дискримінації учасників торгів.</p> <p>Одночасно тендерний комітет проводить моніторинг дотримання вимог чинного законодавства під час здійснення публічних закупівель;</p> <p>забезпечення застосування чітких, однотипних кваліфікаційних критеріїв до учасників процедури закупівлі.</p> <p>За закупівлі до 200 тис. відповідає Комісія із здійснення допорогових закупівель товарів, робіт і послуг Головного управління у системі електронних Державних закупівель ProZorro.</p>



				Проведено три процедури публічних закупівель. Випадки відміни публічних процедур відсутні.
3.	<p>Ризик 8. Ймовірність недотримання вимог щодо зайняття посад державної служби.</p> <p>Найменування заходу. Посилення контролю за дотриманням процедури конкурсного відбору шляхом опрацювання уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції всіх наказів про призначення.</p>	Протягом 2018 року.	Керівник Головного управління	<p>Виконується.</p> <p>Працівники сектору запобігання та виявлення корупції не входять до складу конкурсної комісії.</p> <p>Разом з тим, уповноваженим підрозділом з питань запобігання корупції візуються всі накази про призначення на роботу.</p> <p>Протягом 2018 року проведено 5 конкурсів на заміщення 61 вакантну посаду, за їх результатами відібрано 21 кандидатів (із них 7 - керівні посади, із них 1 – за рейтингом 2).</p> <p>Порушення при призначенні на посади державної служби відсутні.</p>
4.	<p>Ризик 9. Ймовірність недотримання принципу незалежності та об'єктивності внутрішнього аудиту внаслідок втручання інших посадових осіб в роботу структурного підрозділу внутрішнього аудиту та, як результат, формування необ'єктивного висновку.</p> <p>Найменування заходу. Здійснення ротацій внутрішніх аудиторів між територіальними органами Держгеокадастру (направлення на проведення внутрішнього аудиту до інших областей). Забезпечення комунікації (контактування, спілкування, звітування тощо), а також розгляд питань оплати праці внутрішніх</p>	Протягом 2018 року.	Керівник Головного управління	<p>Виконується.</p> <p>Інформація про недотримання принципу незалежності та об'єктивності внутрішнього аудиту внаслідок втручання інших посадових осіб в роботу структурного підрозділу внутрішнього аудиту, протягом 2018 року, не надходила.</p> <p>Керівництвом Головного управління забезпечується комунікація (контактування, спілкування, звітування тощо), а також розгляд питань оплати праці внутрішнього аудитора.</p> <p>З боку посадових осіб інших структурних підрозділів не допускається втручання або здійснення будь-якого тиску на роботу сектору внутрішнього аудиту.</p> <p>Головний спеціаліст внутрішнього аудиту не залучається до складу комісій, робочих груп, комітетів, робота яких пов'язана із виконанням завдань та функцій, що являються об'єктом внутрішнього аудиту.</p> <p>Здійснюється ротація внутрішніх аудиторів між територіальними органами Держгеокадастру</p>

<p>аудиторів безпосередньо першими керівниками органів Держгеокадастру.</p> <p>Не допущення втручання або здійснення будь-якого тиску в роботі структурних підрозділів внутрішнього аудиту з боку посадових осіб інших структурних підрозділів.</p> <p>Заборона залучення внутрішніх аудиторів до складу комісій, робочих груп, комітетів, робота яких пов'язана із виконанням завдань та функцій, що являються об'єктом внутрішнього аудиту.</p>			<p>(направлення на проведення внутрішнього аудиту до інших областей). За звітний період здійснено три ротації аудитора Головного управління до Рівенської, Закарпатської та Житомирської областей.</p>
<p>5. Ризик 10.</p> <p>Ймовірність необ'єктивного, несвоєчасного розгляду звернень, ненадання або надання недостовірної інформації.</p> <p>Найменування заходу.</p> <p>Проведення навчань серед працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p> <p>Посилення контролю за дотриманням законодавства під час розгляду звернень громадян та юридичних осіб, запитів на публічну інформацію, звернень на гарячу лінію, тощо, шляхом періодичного моніторингу з боку уповноважених на це підрозділів та звітування перед</p>	<p>Протягом 2018 року.</p>	<p>Керівник Головного управління</p>	<p>Виконується.</p> <p>Встановлено додатковий контроль за дотриманням спеціального законодавства під час розгляду листів громадян та юридичних осіб, запитів на публічну інформацію, звернень громадян, звернень на гарячу лінію, тощо, шляхом періодичного моніторингу з боку підрозділу документообігу (сектора контролю), сектора звернення громадян та доступу до публічної інформації відповідних листів громадян та юридичних осіб, запитів на публічну інформацію, звернень громадян, звернень на гарячу лінію, відповідей на них та звітування перед керівництвом про результати такого моніторингу; публікації на сайті статистичних даних щодо запитів, звернень і відповідей на них протягом певного періоду (щоквартально), а також питань, яких вони стосувались.</p> <p>Запити на публічну інформацію та звернення на гарячу лінію виконані без порушення строків.</p> <p>З порушенням строків виконані:</p>

керівництвом про результати такого моніторингу; публікації на сайті статистичних даних щодо запитів, звернень і відповідей на них.			<p>79 – звернень громадян та 32 – листів юридичних осіб.</p> <p>Порушення строків виникають через велике і нерівномірне навантаження на спеціалістів та перебої в роботі Інтернету (з перебоями роботи Системи «ДОК ПРОФ»).</p> <p>Вживаються заходи щодо дотримання виконавської дисципліни :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li><input type="checkbox"/> здійснюється оперативне реагування на документи зі стислими термінами виконання згідно з вимогами, установленими чинним законодавством, внутрішніми документами, резолюціями керівництва;</li> <li><input type="checkbox"/> вживаються заходи запобігання фактам невиконання, несвоєчасного чи неякісного виконання контрольних документів;</li> <li><input type="checkbox"/> проводиться ретельний аналіз причин порушень виконавської дисципліни та не допускати у подальшому їх повторення;</li> <li><input type="checkbox"/> підвищено вимогливість до керівників підпорядкованих структурних підрозділів з питань виконавської дисципліни;</li> <li><input type="checkbox"/> сектор контролю Головного управління продовжує працювати над питаннями поліпшення організації контролю за виконанням завдань.</li> </ul> <p>Вживаються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян щодо одержання обґрунтованої, повної та своєчасної відповіді на звернення.</p>	
<b>III. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.</b>				
1.	Проведення навчань (нарад) з проблемних питань застосування антикорупційного законодавства, у тому числі щодо: заповнення електронних декларацій, дотримання	Протягом 2018 року.	Керівник Головного управління	Виконується. За звітний період, проведено 13 навчань (нарад) з проблемних питань застосування антикорупційного законодавства, у яких залучено 280 осіб.

строків їх подання, порядок та строки подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів, у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка, тощо.			
---	--	--	--

В.о.завідувача сектором запобігання  
та виявлення корупції



Л. ГУРНИК